
Донирано  више  од  50.000
књига, београдска иницијатива
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Библиотека „Жарко Зрењанин“ из Зрењанина, Библиотека „Милутин



инфраструктура коју поседују Ротари и Ротаракт клубови, као
подмладак Ротари клуба, са више од 100 клубова на подручју
Србије и Црне Горе, одличан спој, и да ћемо кроз међусобну
сарадњу знатно брже и лакше донирати велике количине књига,
али  и  заједнички  осмишљавати  и  спроводити  многе  друге
хуманитарне акције. Сматрам да млад човек не сме да подлегне
апатији с предумишљајем и да млади људи својим залагањем и
иницијативом  морају  нешто  да  промене.  Захваљујем  се  свим
клубовима  који  су  учествовали  у  овој  акцији  и  помогли  у
реализацији донација, а нарочито се захваљујем сјајном Виктору
Лазићу, човеку невероватног ентузијазма и посвећености, који
се против ветрењача бори књигама.” – изјавио је Стојковић.



Ротари  и  Ротаракт  клубови  помогли  су  и  при  откупу  писама
Николе  Тесле,  краља  Милана  Обреновића,  повеље  Наполеона
Бонапарте, која се налазе у Музеју књиге и путовања, који
функционише у оквиру удружења Адлигат.

Акција  донације  играчака  за  децу  из  социјално  угрожених
породица  и  децу  без  родитеља  биће  реализована  у  Бразилу,
Италији,  Мексику,  Египту,  Аргентини,  Колумбији,  Индији,
Доминиканској  Републици,  Мароку,  Румунији,  Маурицијусу,
Хрватској, Тунису, Еквадору, Мађарској, Нигерији, Македонији,
Гватемали, Филипинима, Турској и Црној Гори, а изразили су
жељу да се акцији придруже и многи други, али их је пандемија
у  томе  онемогућила  због  уведених  рестриктивних  мера  у
различитим  деловима  света.





У Србији играчке ће бити дониране у Београду, Нишу, Јагодини,
Крагујевцу,  Сомбору,  Руми,  Зрењанину,  Новом  Саду,  Старој
Пазови, Сремској Митровици, Панчеву.

У  Београду  ће  се  донацији  прикључити  и  Ротаракт  клуб  из
Шангаја, чији је председник својевремено био и један Србин,
Душан Нешић, који је обављао и највишу функцију у Ротаракту у
Кини, био је гувернер дистрикта.

„Адлигат је у оквиру акције ‘Милион књига за Србију’ до сада
поклонио близу милион књига другим библиотекама. То је наше
трајно опредељење: спасити књигу, а затим је упутити тамо где
је потребна. Спонтано се догађало да уз књиге људи понуде на



поклон и играчке или одећу, и још од 2012. године преузимамо
на себе да те ствари проследимо онима којима су потребне.
Поносни смо на то да је сарадња са Ротаракт клубом Дедиње и


